
 

 

 

 ض�ب و ����� ���رت ��ی گ��� 

 ��ب و ����� ���رت ��ی گ���، ������ ��ب و ����� ا��اد گ��� �� ����.    

    در ��ب ��� ���رت گ���

 �� �� ا���ن دارد ��رت �� و ���ج �� را �� ا����ده از ا���د�� و �����رگ��ی ����� �� ����.�� �� -1

 ���� ��رت ���� �� ���� ���ج ��ده �� ��د.()���� ��ی ����ن را در ��رت و ���ج �� �� ��ده �� ����. -2

 در آ�� ��رت �� را در �� و ���ج �� را در �� ��ب �� ����. -3

 � از ���ر���ی ز�� را �� د�� آور��.���� �� � ���13ل 
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  ��� ���رت گ��� �����در 

 ��� اول را ��� ��دش �� ������. -1

 ����� �� ����.��ب را �� �����  -2

 �� ����.����س را ��� دوم  -3

 ادا�� دا���ن ���ن ��ب دو ���رت گ����� �� در ��� ����ح  داده ��ه ا��.   -4
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�ن ��ود اگ� ��رت و ���ج �� در ��ع و ����ق ���رت ��ی گ��� ������ ا��اد گ��� ���� ���ج ����ک ������. ��د�

 ��� ���� ��ده ��ن ����، ���� ��� از ���ج ����ک گ��ی ���� آن ��� را ��ده ����.

 در ��ع و ����ق ���رت ��ی گ��� ����ن ا��اد گ��� دو ���� دار��.

 اگ� ���ج ����� ���وی �����، ��� از ���ج �� را ����� ��رت �� �� �� ��ع �� ����ق �� ����. -1
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        ا���ا ��� ���ج �� را ����� �� ������ای �� د�� آوردن ���ج ����ک �� ���ن ک.م.م دو �� ��� ���ج ،    

 ��� از د���ر ز�� ���ج ����ک را �� د�� �� آور��.

 ���� ��ی ����ک �� ������� ��ان = ���ج ����ک  ×���� ��ی غ������ک                                 

 ���ج ����ک ���ر���ی ز�� را �� د�� آور��.  ���17ل 
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 �� د�� آوردن ���ج ����ک ���ر���ی گ���
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���ی �� ��رت و ���ج آن ���رت گ��� ���� را ��� گ���ی ���� �� �����. �� دو روش �� ��ان ��اب �� ���رت 

 ���� را �� د�� آورد:

 را ��اگ��� ���ب �� ���� ��� آن �� را ���� ����� �� ����.��رت و ���ج ���رت ����  -1

 از ���ن ا���ا ��رت و ���ج را در ���ر�� ����� و غ�� ��� ��ب �� ����، و ��� ���� را  ��ده  ����. -2
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 ��ل ��اب ���رت ��رت را �� ��اب ���رت ���ج ����� �� ����.
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 روش دوم

ت و ���ج ����ک ���� ���� ز���� �� ��ا��� از روش دوم ا����ده ���� �� ���� ���ج ����ک ���رت گ���ی ��ر

 ���رت گ���ی ���ج ���� ��ا�� �����.

�)در ا���� ���ج ����ک ��دو ���رت گ���ی ��رت و���ج  ��ا��   + �)(� −  �� ����. �����ا�� دار��:  (�

        

�

���
�

�

���
�

���
�

�

���

=

(�+�)(�−�)�
�

���
�

�

���
�

(�+�)(�−�)�
�

���
�

�

���
�

=
(�+�)(�−�)×

�

���
�(�+�)(�−�)×

�

���

(�+�)(�−�)×
�

���
�(�+�)(�−�)×

�

���

 

        = −1  =
���−��−���+��

���−��+���+��
=

��−�2−�2−��
�2−��+��+�2 =

−�2−�2

�2+�2 =
�(�2+�2)

�2+�2 

 ���رت ��ی گ���ی ���� ز�� را �� ��ده ���� ��رت �������. ���72ل 
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